Publiekssamenvatting 
Beleidsnota reclameborden Gemeente Staphorst


Uit de dagelijkse praktijk blijkt dat er behoefte is aan een duidelijk beleid ten aanzien van reclameborden. Belangrijk om te weten is dat de gemeente Staphorst in deze nota spreekt over handelsreclame. Handelsreclame  is reclame dat op of aan een gebouw bevestigd is voor een bedrijf met een commercieel doel.

Het nieuwe beleid
Met het nieuwe beleid wordt er aandacht besteed aan verschillende soorten reclameborden in verschillende gebieden binnen Staphorst. In het voorgaande beleid uit 1999 werden niet alle vormen van reclame besproken. De volgende algemene regels voor het nieuwe beleid worden duidelijk gemaakt: 

· U mag alleen reclame op uw eigen pand/erf plaatsen als de reclame van uw eigen bedrijf is. (Uitzondering: de gemeente mag panden/erven aanwijzen voor andere reclamedoeleinden).
· De reclame mag geen invloeden van discriminatie of godslastering bevatten.
· De gemeente Staphorst stelt verschillende regels voor verschillende vormen (en materialen) van reclame in verschillende gebieden binnen de gemeente. 

Gebiedsgebonden regels 
Binnen de gemeente Staphorst wordt er onderscheid gemaakt tussen verschillende gebieden in Staphorst. Binnen deze gebieden zijn er verschillende regels voor reclameborden. Het gaat hierbij om de volgende gebieden:
· Bebouwde kom: woonomgeving
· Bebouwde kom: De Streek
· Bebouwde kom: winkelconcentratie Staphorst/overige winkelpanden
· Bebouwde kom: bedrijventerreinen
· Buitengebied
· De stroken langs de snelwegen A28 en A32
· Sportterreinen

Vergunning nodig?

Het plaatsen van reclame op gebouwen mag niet zomaar, als u toch reclame wilt plaatsen kunt u hiervoor bij de gemeente een omgevingsvergunning aanvragen. Het gaat om reclame die u op of aan een gebouw plaatst. Hierbij kunt u denken aan uithangborden, spandoeken en teksten of afbeeldingen op muren.
[bookmark: _GoBack]
Via Omgevingsloket online kunt u nagaan of u een vergunning nodig heeft. Met DigiD kunt u direct de aanvraag indienen. Voor bedrijven geldt dat de aanvraag alleen online ingediend kan worden. Hiervoor gebruikt u eHerkenning. De kosten zijn ongeveer € 250,- tot € 300,-.

Via het aanvraagformulier kan de vergunning worden aangevraagd. Geef hierbij de reden, de plaats en het formaat van de reclame aan. Het aanvraagformulier kunt u met de gevraagde documenten en een tekening of foto van de reclame naar de gemeente sturen.

Gemeenteraad Staphorst
